

赵建军调研城市停车管理并召开专题会议 紧贴群众需求持续提升停车管理服务水平

本报讯 6月10日,市长赵建军带队专题调研城市停车管理工作。他强调,要牢固树立以人民为中心的发展思想,认真落实人民城市人民建、人民城市为人民的理念,按照省委省政府和市委部署要求,聚焦中心城区和重点场所停车问题,强化需求导向、为民便民和综合施策、落地落实,多措并举持续提升停车管理服务水平,全力打造有温情有温度、群众获得感幸福感强的精彩城市。副市长张立军,市政府秘书长陈寿彬参加调研座谈。

化解供需矛盾,因地制宜增加泊位供给。来到市中医医院,赵建军实地察看车辆出入情况并听取停车疏导整体方案介绍,要求在落实道路断面改造、周边交通组织、职工车辆引流、停车空间新建等举措的同时,加快打造“停车引导系统”,鼓励统筹使用医院周边停车场空余车位,下决心年内化解车位紧张、就医拥堵问题。梁溪河十里画廊停车场结合岸线景观带整治新增了一批车位,现已向市民开放了106个泊位。赵建军边走边看,叮嘱加强对沿河改建停车设施的

管理服务,推动泊位有效共享,更好满足沿岸小区居民停车需求。太湖智能库停车场是市区首个集新能源充电、自助洗车、便民驿站等出行服务于一体的地下立体智能车库。“收费多少,车位利用率怎样?”赵建军详细询问停车场运营情况,要求进一步优化收费标准和服务流程,不断提高车位周转率和使用率。

“数字化”助力城市停车管理。蠡园开发区产城融合停车服务综合区是滨湖区首个完成“先离场后付费”场景改造的政府性投资公共停车场。看到车辆不用扫码即可快速离场,赵建军表示肯定,嘱咐有关方面加大宣传推广,不断提高市民对“先离场后付费”场景的知晓率和使用率。在市城管局智慧城管指挥大厅,赵建军认真听取市级智慧停车管理平台及其子系统建设情况汇报,通过平台随机查看医院、商场等重点场所实时停车情况,要求城管部门持续做好全口径数据对接,尽快实现全市公共停车资源全覆盖纳入,做实数据底座、加大统筹力度,夯实提升平台的分析、调度、管理能力。

在专题推进会上,市城管局报告了解决中心城区和重点场所停车问题工作推进情况,市发展改革委报告了机动车停放服务收费情况,市有关部门单位和部分板块进行了热烈务实的交流讨论,张立军就下一步工作讲了具体意见。

赵建军认真听取发言、不时互动交流,他说,政府的重要职责就是想群众之所盼、急群众之所需,想方设法为群众排忧解难;办好群众关切关注的停车实事,体现的是为民服务的理念和水平,考验的是城市治理的智慧和能力,必须换位思考、设身处地、真抓实干。各级各部门要以解决群众需求和诉求为导向、以破解短板和堵点问题为着力点、以精益求精和创新作为工作抓手,注重统筹供给与需求、规模与结构、服务与价格、存量与增量,攻坚克难、久久为功提升停车管理精细化水平。要拓展停车资源供给,要优化停车价格政策,要深化智慧停车建设,要综合施策提升服务,要畅通群众诉求渠道。

(陈菁菁)

要闻快览

搭建帐篷 夜游集市 江苏33市县 公园绿地将共享

近日,江苏省住建厅发布《江苏省城市公园绿地开放共享试点工作实施方案》,明确33个市县为首批省级试点城市,开放共享城市公园绿地,满足搭建帐篷、运动健身、夜游集市、研学康养、休闲社交等群众活动需求,让居民“乐享”公园绿地。

《方案》明确,2023年分批次开放具备条件的公园绿地等绿色空间,完善配套服务设施,塑造“乐享场景”。江苏省将推动60%以上的市县作为省级试点,所有市县均开放共享一批绿地草坪、林下空间、空闲地等,开放共享总面积超1000公顷。各地编制符合本地区实际的开放共享区域划定管理技术指南,探索建立轮换制养护等管理机制。至2025年,全省所有城市(县城)全面开放共享具备条件的公园绿地。

江苏要求各地开展绿地潜力评价,梳理已经开放共享的现有绿地,以及有条件开放共享的公园绿地等增量空间,确定可供开放共享的绿地清单,并建立绿地台账动态更新。对已开放共享和计划开放共享的绿地,融入“公园绿地+乐享场景”,鼓励设置休憩驿站、城市书房、花艺馆、互动体验馆等服务载体,激活空间活力。我省将组织编制《江苏省公园绿地+乐享场景建设管理指南》,为划定开放共享区域选址要求、乐享场景营造、配套服务设施建设运行等方面工作提供技术支持。

省级试点城市名单如下

设区市:南京市、无锡市、徐州市、常州市、苏州市、南通市、连云港市、淮安市、盐城市、扬州市、镇江市、泰州市、宿迁市

县(市):江阴市、宜兴市、丰县、沛县、睢宁县、新沂市、邳州市、溧阳市、常熟市、张家港市、昆山市、太仓市、东台市、高邮市、扬中市、靖江市、泰兴市、沭阳县、泗阳县、泗洪县

(中江)

我国前5个月外贸数据发布 这3方面亮点值得关注

海关总署近日发布的数据显示,5月份,我国单月进出口总额3.45万亿元,月度进出口连续4个月保持正增长。综合今年前5个月的外贸数据来看,我国外贸韧性正持续显现。

今年前5个月,我国外贸进出口总值16.77万亿元人民币,同比增长4.7%。其中,与新兴市场的贸易成为我国外贸增长的重要推动力。

今年前5个月,我国与东盟贸易额达2.59万亿元,东盟继续为我国第一大贸易伙伴,同比增长9.9%。

随着区域经济交往不断互联互通,我国对《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)其他成员国进出口稳定增长,今年前5个月,我国对RCEP其他成员国进出口5.11万亿元,同比增长4.5%,RCEP占我国外贸比重超过30%。

同期,我国对“一带一路”沿线国家合计进出口5.78万亿元,同比增长13.2%,其中对哈萨克斯坦等中亚五国增长44%。

当前,国际形势仍然复杂严峻,国际需求收缩还在持续,我国

外贸“促稳提质”仍面临压力。商务部表示,加力推动外贸稳规模、优结构,在稳住对发达经济体出口的同时,引导企业深入拓展发展中国家市场和东盟等区域市场。

商务部研究院国际市场研究所所长许英明表示,随着RCEP利好的持续释放和“一带一路”建设走深走实,RCEP成员国、“一带一路”沿线国家和东盟国家将成为我国外贸发展的增长点,绿色贸易、数字贸易等将成为我国外贸发展的新兴领域,未来有望持续增长。

新业态新模式对外贸的推动作用也越发明显。如今,我国跨境电商主体已超过10万家。随着跨境电商活力不断释放,各地不断涌现了一批新职业,同时也出现了家用新能源产品等海外需求成倍增长的爆款产品。新职业、新风口的出现,正在为外贸发展注入新动能。

据跨境电商平台阿里国际站统计,今年以来,“扩招”成了跨境电商企业的关键词,“定制员”“跨境主播”“海外分析师”等“新职业”成为热门岗位。今年3月至5月,海外买家对空调需求量同比增长

超过50%,其中,结合了光伏和储能系统的“能自己发电的空调”最为火爆。

着眼外贸中长期发展,今年以来,我国市场主体积极顺应绿色低碳发展趋势,通过量化并降低碳成本,不断增强外贸产品的国际竞争力。

为了帮助企业积极应对,南京自贸试验区支持打造“基于出口数据的碳成本量化分析系统”,在获得企业授权后,平台系统可以根据企业出口报关单数据,包括产品重量、原料种类等,精准定位企业生产过程中的碳足迹、估算碳成本,并一键生成报告,整个过程不到5分钟。

商务部国际贸易经济合作研究院副院长崔卫杰说,自贸试验区对标国际经贸新规则,在国际贸易“单一窗口”等传统议题领域深化探索的同时,也在外贸新业态新模式、绿色贸易等新领域率先探索、先行对标,通过点上的不断突破,为未来积淀铺路,这既是引领高水平制度型开放的重要体现,也能为外贸企业降低成本、提高效率、增强国际竞争能力。

(央视)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一连续出版物号:
CN32-0092
邮发代号:27-92
值班编委:陈锡初 丁鹏
封面责编:薛亮
封面美编:陈亮
封面校对:殷澜

晚报新媒体矩阵



官方微信



官方微博



IP WUXI



二泉月



微信视频号



抖音号



快手号



头条号

联系我们

无锡报业新闻热线:88300000
发行热线:85057666、81856279
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbtpt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作:

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

